

开辟学生实践课堂 培养全面发展人才

信阳晚报社召开小记者学校浉河区教育系统座谈会

信阳消息 (记者 周亚涛)“信阳晚报社小记者学校开辟学生成长的第二课堂,在实践活动中引导少年儿童全面发展,受到学生的喜欢,得到家长和社会的认可。”在近日召开的信阳晚报社小记者学校座谈会上,浉河区教体局局长殷世明如是说。座谈会上,浉河区教体局工委

主任李晓俊、信阳市第九中学校校长段卫东、信阳市第七中学校校长杨漾、浉河中学校校长王世安、信阳市第三小学校长陈艳、信阳市第十三小学校长王秀娟、信阳晚报社小记者学校总辅导员张旭等先后发了言。

与会同志认为,信阳晚报社小记者学校成立以来,通过开展形式

多样的学习培训和丰富多彩的实践活动,让学生开阔了视野,锻炼了学生的动手能力,提升了他们感悟美、欣赏美的品位,让学生在亲近大自然的过程中学会热爱生活,为学生的成长打造了弥足珍贵的第二课堂,为让学生在实践活动中不断快乐成长、实现全面发展提供了良好的平台。



近日,信阳晚报社小记者学校邀请海伦英语学校的老师,为平桥二小近150名小记者开展了一场别开生面的趣味英语讲座。图为小记者们在活动中开心地做游戏。 见习记者 聂品 摄

名师引领 追求卓越

羊山中学“中原名师李玲初中英语工作室”揭牌

信阳消息 (周显宝 钟浩)“回想起来,从申报评选到公示,评选活动持续了近5个月,今天举行授牌仪式,对于我和我们学校来说是一个巨大的荣耀。”近日,在“中原名师李玲初中英语工作室”和“河南省教师发展学校”授牌仪式上,羊山中学教师

李玲高兴地说。

据了解,在今年的“中原名师”评选活动中,李玲成为我市唯一入选的教师。自组建“中原名师李玲初中英语工作室”以来,工作室按照“名师引领 成员互助 教研结合 追求卓越”的理念,着眼于教师理论水平、教学

能力和教研能力等方面的培养,跨学科、跨学校,开展了形式多样的活动,既促进了学校青年教师的成长,又带动了偏远薄弱学校的发展。截至目前,外市、县来校参观交流60余次,申报立项省级应用型课题8项,工作室10位成员应邀到大中小学讲课50次。

践行文明礼仪 提高自身修养

市七中举行“文明礼仪伴我成长”主题班会



信阳消息 (王倩)为提高学生的思想道德和文明礼仪修养、增强学生的文明意识和自律意识,促使学生自觉践行文明礼仪、养成良好的文明礼仪习惯,日前,市七中七(6)班举行“文明礼仪伴我成长”主题班会活动。

班会会从“寻找礼仪”、“学习礼仪”、“实践礼仪”三个环节诠释了文明礼仪在日常生活中的重要性,活动中通过小品、诗朗诵、讲故事、知识竞赛、讨论交流等多种形式使同学们对文明礼仪知识入脑、入心。图为主题班会现场。

手拉手 共进步

市第一实验小学青年教师到上天梯土城小学送教

信阳消息 (梅晓东)近日,在市教体局教研室的组织下,市第一实验小学青年教师高璐璐和李黎到上天梯土城小学参加送教下乡活动,将自己的教学经验与该校教师分享,同时在交流研讨中与大家共同进步。

据了解,市第一实验小学作为市五区二校教研协作组织的重要成员单位,在教研活动始终坚持“扎实严谨”的工作作风,勇于实践,敢于创新。在教研成果上不断取得新成绩,培养了一大批青年教师成为教学骨干,在促进本校教学进步的同时,也成为教研协作区推动工作的中坚力量。下一步,该校将以主题研讨活动为抓手,利用观摩课、研讨会及送教下乡等各种教研平台,进一步深入各科教学的探究。

做文明人 办文明事

市五中积极打造文明和谐校园

信阳消息 (王西俊)为了把“做文明人、办文明事”内化为全体师生的自觉意识,外化为师生的自觉行动,连日来,市五中通过深入开展“文明伴我行”主题教育活动,学习和践行社会主义核心价值观,积极打造文明和谐校园。

该校通过净化校园环境,借助黑板报、宣传橱窗等阵地,开展“讲文明,树新风”的公益广告宣传,文明教师先进事迹宣传;规范校园管理,积极营造舒心优雅、学习氛围浓厚、文明和谐的校园环境;告诫师生从自身做起,说文明话、办文明事、做文明人、创文明校,提升师生文明意识;鼓励师生向文明看齐,告别不文明举止,认真践行24字核心价值观,校园文明现象蔚然成风。

增强消防意识

提升逃生技能

羊山外国语小学举行消防演练活动



图为演练现场

信阳消息 (见习记者 买祥发 通讯员 胡善葆)为进一步加强校园安全工作,增强师生消防安全意识,日前,羊山外国语小学全体师生举行了火灾消防演练活动。

演练活动中,该校全体师生在集合广场集合,由消防大队培训教官对现场消防安全内容进行讲解。随后,学生返回教室,工作人员到达指定位置,发出火灾信号,演练活动执行指挥发出“发现火灾,同学们迅速撤离”的指示后,任课教师组织学生有序撤离教室,外部救援组搜救未离开学生,在短短几分钟里全校两千多名学生全部撤离到了规定的安全地点。

活动最后,消防队员进行了灭火演练。参演、观摩的师生通过听取消防安全常识讲解及参加现场灭火,消防安全意识和基本消防常识得到增强的同时,提升了逃生技能。